

火锅大餐



彩虹·小豌豆

我出生在一个绿油油的豆荚里,这里十分舒适,也十分安静。白天阳光透过豆荚照在我们身上,温暖极了!

我有四个兄弟,大哥叫大豆,身体圆滚滚的,像个皮球;二哥叫二豆,身体稍微苗条一点儿,像一个小“黄豆”……而我,是豌豆中最小的一粒,叫小豆子。

我们整天躺在豆荚里,吸取阳光。有一天,大豆对我们说:“我们一天天长大,总这样在豆荚里躺着,不好吧?我们应该到了被摘下的时候了!”是的,大豆的话是不正确的,不到半盏茶的工夫,豆荚就被摘下。

突然,只听“啪”的一声,我们就躺在了一位农民的手里。

当金灿灿的阳光照射到我们身上时,我睁眼一瞧,发现他正在对我们笑,嘴里不住地说道:“今年的

小豌豆真不错,适合当种子的。”他一边说着,一边将我们放入水中。

不知过了多久,一只大手将我们轻轻捧起,放入早已挖好的坑中,为我们盖上了松软的“泥土被子”。我闭上眼睛,正准备享受大地的精华时,一盆冷水从天而降,将我使劲地往下推。我便拼命挣扎着往上爬,不知过了多久,我终于顶破泥土,站在金灿灿的阳光下。这时候,我才意识到我已经在土壤里生了根、发了芽。

我看见了蓝天白云,听到了农民的欢笑声。不经历风雨,哪里可以看见美丽的彩虹呀?而我便是那一粒经历了风雨、看见了彩虹的小豌豆!

大祥区滑石小学138班 陈楚怡
指导老师 朱丹 刘菁

我的好朋友

我们班有一位优秀的同学,成绩一直名列前茅,他便是我的好朋友——子豪。他不但帅气,还非常乐于助人。

他有着一双炯炯有神的大眼睛,像两颗黑宝石;一头浓密乌黑的头发;脑袋圆圆的,像一个皮球;脸肉嘟嘟的,像刚出笼的白馒头;眉毛弯弯的,像一个小月亮;鼻子高高的,像一个萝卜直挺挺立,还有一张能说会道的小嘴。

记得二年级的一次数学考试时,我忘了带尺子,而考试恰好需要画图。我急得像热锅上的蚂蚁,不停地跺着脚,怎么办呢?正在这十万火急的时刻,子豪迅速地走过来。他好像看透了我的心思,问道:“岳磊,你是不是没带尺子?”我好像抓到了救命稻草,不住地点头。只见子豪

不管三七二十一,直接把尺子掰成两半,毫不犹豫地递给我一半。刹那间,我被这深厚的友谊感动了。还有一次,我和子豪在放学回家的路上,看见一个小女孩摔倒在地。子豪一个箭步冲上去,把小女孩扶了起来,还将她送回了家。我被他这种精神所感染,也学会了主动帮助他人。正所谓“近朱者赤,近墨者黑”,一点也没错。

“友谊使快乐倍增,使痛苦减半。”假如你把快乐分享给一个人,将会得到两份快乐;你把痛苦的事和一个人诉说,心里就会十分舒畅。我真希望我们的友谊天长地久!

双清区红旗小学五年级 岳磊
指导老师 何金凤 谭宏玲

菜园历险记

每每回忆起那次菜园历险的事,都让我心有余悸。

一个星期五下午,阳光明媚,万里无云,爸妈带我去乡下看望爷爷奶奶。一到乡下,我就迫不及待去找小伙伴们玩。

当小伙伴们七嘴八舌地议论去干什么时,我眼珠子咕噜一转,立马大声地说道:“我们到菜园里捉蜗牛吧!”小伙伴一听,异口同声地说:“走起。”

来到菜园,我和小伙伴们分头行动。我像一只勤劳的小蜜蜂,一会儿飞到这儿,一会儿飞到那儿,玩得不亦乐乎。忽然,我看见一个黑黑的东西,于是轻手轻脚地走了过去。不看不知道,一看吓一跳,这原来是一条黑色的大蛇。此刻,我的心弦绷得好紧。它还向我吐着信子。我很害怕,慢慢往后退去。然后一

边跑,一边大声叫:“谁来救救我啊!这里有蛇,快跑啊!”小伙伴听到了我的叫声,也跟着我撒腿就跑。我们一口气跑了几里,直到跑累了,才弯着腰,手放在腿上,大口大口地喘着粗气。我慢慢地回头一看,不停在心里念叨:“还好蛇没有追上来,我以后再也不去菜地里玩了。”

小伙伴们看着我这副怂样,哈哈大笑了起来。而我却瘫倒在地上,放声大哭了起来。心里就像是米老鼠踩转轮,久久不能安定下来。

从此以后,只要别人一提起蛇,我就如惊弓之鸟,心里如激荡的湖水一样不能平静。

北塔区芙蓉学校X2004班 杨紫萱
指导老师 李敏 姚冰心

“差不多可以吃了。”妈妈说道。我飞快地举起筷子,目光一下就锁定了桌上洗得白白净净的藕片,夹起一片投入“大海”。还没等它熟透,就被我逮住,放进嘴里。一口咬下去,汤汁四溅,满口飘香,我的味蕾一下子被打开了。接着,我又把牛肉丸下进了锅里,这一个个小肉丸像漂浮不定的小船在“红海”中乘风破浪。随着锅里咕咚冒泡,一枚肉丸被我夹起来放进了我的“海

口”里。每一口都是惊喜与满足,真是无法言喻的美味啊!我乐呵呵地看着一家人团坐在一起吃着美滋滋的火锅,心里乐开了幸福之花。

火锅的浪漫,来源于精美的食材,更源于精心准备食材的父母。我爱这美味,更爱准备美味的父母。

双清区东塔小学226班 许婉情
指导老师 聂飞燕

我最敬佩的人

戒线外议论着、祈祷着。过了一会儿,火灭了,只见几个“黑人”从门口走出来,原来是消防员哥哥,他们的脸和衣服被熏得黑乎乎的。周围立刻响起了热烈的掌声,消防员哥哥们憨笑着摆了摆手,露出了两排洁白的牙齿。

还有一次,我们一群小朋友在小区的广场上玩。一个小朋友不小心把脚卡到了游乐设施里,哭得撕心裂肺。一旁的大人们都束手无策。忽然听到有人说:“快打119!”过了三五分钟,消防员哥哥来了。只见他们拿了

把大钳子,把游乐设施撑开,取出了小女孩的脚。小朋友们围着消防员哥哥欢呼着:“谢谢消防员哥哥。”

“小朋友们以后玩耍一定要注意安全,遇到困难就呼叫我们。”消防员哥哥说道。

这就是我最敬佩的消防员们!他们不怕苦不怕累,为了人民的生命财产安全,在最危险的时候,逆行而上,永远冲在最前线。

双清区前进小学116班 陆熙晨
指导老师 王锦 陈娟



腊梅 严钦龙 摄

组装柜子

一天上午,爸爸顶着炎热拖运回了一大包物件放在客厅里,想让我帮忙一起组装柜子。这不正是“萝卜需要坑,坑需要萝卜”吗?我兴高采烈地答应了,想着自己这么多年的积木拼装手艺要派上用场了,心中暗自得意。

我以迅雷不及掩耳之势拆开了快递,里面是许多零件,但却没有看见说明书。没有说明书怎么拼啊?爸爸说,你再找找看。我拿出了所有零件,终于找到了说明书。我按照说明书上说的开始拼装柜子。

我先拿出了一根粗管子,安在弯头上。噢,怎么这么硬?

“安不上去,再用力一点。”爸爸鼓励道。我费了九牛二虎之力,总算安好了这个零件,然后开始组装抽屉。我因为手生,组装起来慢吞吞的。可能是使用起子用力过猛,我握起子的手指起了水泡,便找来了手套戴上。

费了很大的劲,我总算装好了几个抽屉,然后开始组装柜子的框架。可能是我急于求成,有些疏忽了,把上边的一块板给装反了,不得不把它卸下来。可有些关节已经固定死了,我费了很大周折才把上面那块板给卸下来又重新装上。此时,我累得筋疲力尽。我躺

在沙发上,再也不想动了。爸爸笑着对我说:“蚋无爪牙之力,上食埃土,下饮黄泉。”我明白了爸爸的意思,鼓足了勇气重新上阵。虽然我已经大汗淋漓,可再也没有抱怨。

一个小时以后,我终于组装好了柜子。看着努力的成果,我成就感满满。爸爸连连夸奖道:“做得还真不错嘛,你又为家里立功了!”我长舒了一口气,说:“谢谢老爸的夸奖,还真不容易。”

这次安装柜子,让我收获满满:做任何事都要坚持不懈。

双清区华竹中心完小153班 邓文博
指导老师 李佳 李梅花

“小·聪明豆”

我是“小聪明豆”,今年8岁了。我兴趣广泛,聪明伶俐,再加上一张特别会说话的小嘴,显得更加可爱。

我喜欢音乐,从4岁就开始学弹电子琴,每天都练,从来没有间断过,有时一练就是几个小时。有一次,姑姑来我家,见我又在练琴,就对我说:

“乐乐,来陪姑姑说会儿话,一会儿再练。”我听了,就对姑姑说:“对不起,姑姑,现在是我练琴的时间,不能陪您说话。等我练完了再陪您,好吗?”说完,我又继续练琴。姑姑亲切地抚摸着我的头说:“怪不得我们乐乐的琴弹得那么好,原来这么刻苦啊!”

我不仅琴弹得好,而且学习也很优秀。在学校举行的知识竞赛、演讲比赛等活动中,我样样都得了一等奖,期末考试成绩也总是名列前茅,因此大家都叫我“小聪明豆”。我也很喜欢这个名字。

大祥区滑石小学152班 李乐雅
指导老师 姚秋云 郭金宝

早上,爸爸说晚餐吃火锅。作为“大馋猫”的我被馋得垂涎欲滴。想到令人陶醉的美味佳肴,我简直度秒如年,恨不得有台时光机马上送我去未来尽情享受大餐。

终于到了晚餐时间。“吃火锅了!”妈妈招呼着我们。我急忙把心爱的动画片抛之脑后,直奔餐桌。妈妈好似变戏法一般变出一堆食物和配料,整个屋子溢满了火锅的香味。我连忙清点起

是谁不顾生命危险冲进火海?是那些可亲可敬的消防员们。而我最敬佩的人,就是那些无私奉献的消防员们。

那是去年冬天的一个傍晚,忽然物业群里发出一条爆炸性消息,我们单元第二十层着火了。这时楼道里传来呼叫声:“着火啦,着火啦!”马路上也响起消防车的警报声。我和爸爸妈妈急忙拿湿毛巾捂住口鼻,顺着安全通道往下跑。在一片“兵荒马乱”中,忽然一道道橙色从我们身边逆行而上,啊,原来是消防员哥哥到了。他们有序地一趟趟奔跑在大楼里,把走不动的老爷爷、眼睛看不见的老奶奶背下楼,还有一部分消防员在二十层灭火。人们站在警

我的心爱之物是仙人球。

某天,经过小区的垃圾回收站时,我看到一盆小仙人球在垃圾桶旁边孤单地躺着。花盆已经破碎,小仙人球上沾满了泥土。出于怜悯之心,我小心翼翼地将它带回了家,移种到新的花盆里。

在我三个月的精心照顾中,小仙人球变了:原来光秃秃的身上长出了不少还不坚硬的小刺,整个身体像一个绿色的毛茸茸的小球,充满了生机活力。

仙人球不仅好看,而且生命力也很顽强。有一天,我把仙人球搬到了门前的空地上晒太阳,然后回家悠闲地看起了课外书。突然,天空阴云密布,电闪雷鸣,不久就下起了暴雨。我手忙脚乱地赶去收衣服,却忘了门前空地上的仙人球。

不知道过了多久,窗外的雨依旧没有停。暴雨砸向地面,激起了朵朵水花。小区的一些花草树木在狂风暴雨的摧残下折断了枝干,遍地狼藉。突然,我看到了窗外的仙人球,只见它在暴风雨中依然挺立,不畏狂风,不怕暴雨,就像一个英勇的军人一般,一股敬佩之情油然而生。

仙人球不仅能禁受暴风雨的洗礼,还能经受干旱酷暑的考验。去年暑假期间,我们全家外出旅游。兴奋之余,我忘了把仙人球搬到室外,而是摆在了卧室的窗台上,等我出门时才想起来。一路上我时刻惦记着仙人球,它不会因为没浇水而枯死吧!但我身在外地也没有办法,只有默默祈祷仙人球能渡过难关。

一个星期的旅游结束后,当我冲进房间,看到窗台上的仙人球依然绿油油的,没有一丝干渴的样子时,我高兴得跳了起来。这时,爸爸走了过来,跟我说,做人也要像仙人球那样,学会适应艰苦环境,勇于吃苦受累,才会有所成就。

爸爸是一名军人,常年执行保家卫国的重任,战斗在祖国的边防一线。从仙人球身上,我似乎看到了爸爸的英勇无畏、坚韧不拔的身影。我在想,在我们前进的道路上,总会遇到各种艰难险阻,很多人会选择放弃。但他们永远不会知道,只有克服困难,努力拼搏,才会见到风雨后的彩虹!这也是我喜爱仙人球的原因。

大祥区西直街小学216班 郭馨予
指导老师 刘邵辉